

गुरुग्राम

LIVE

अतिक्रमण के कारण जाम से जूझ रहे तीन वार्ड के लोग..P-3

www.livehindus

अमोघ बंसल 99.99 परसेंटाइल के साथ प्रदेश में टॉपर बने

जेईई मेंस

99.83, प्रणव मुख्या ने 99.68, अर्जुन ने 99.2, सिद्धम ने 98.89, कार्तिक ने 98.06, जयवर्धन ने 97.99, आदित्य ने 97.76, सिद्धार्थ ने 97.55, खुशी ने 97.4 और नवंश ने 96.26 परसेंटाइल हासिल किया गया।

आईआईटी में कंप्यूटर साइंस को पढ़ाई करने का सपना: अमोघ बंसल ने बताया कि वह आईआईटी से कंप्यूटर साइंस को पढ़ाई करने का सपना है। उसी सपने को साकार करने के लिए रोजाना 11 घंटे तक पढ़ाई की। पढ़ाई के दौरान एकदम बनार रखने के लिए मॉबाइल फोन, सोशल मीडिया से दूरी बनाकर रखी। अमोघ ने बताया कि संस्कृत स्टडी के साथ-साथ कोचिंग लेकर पढ़ाई की। जेईई मेंस में अमोघ ने 99.99 परसेंटाइल हासिल कर हरियाणा के टॉपर बना।



गुरुग्राम के अमोघ बंसल जेईई मेंस में 99.99 परसेंटाइल लेकर हरियाणा के टॉपर बने। वह बुधवार को अपने परिवार के साथ खुश नजर आए। • हिन्दुस्तान

गुरुग्राम, जमुना संवत्सरा। जेईई (बिनाट टैच फॉर) मेंस का फॉरम का परिणाम मंगलवार को घोषित कर दिया गया। फॉरम में जेईई के विद्यार्थियों ने बेहतरीन प्रदर्शन किया है। गुरुग्राम के सेक्टर-81 निवासी ने अमोघ बंसल ने 99.99 परसेंटाइल लेकर हरियाणा के टॉपर बने। इसके अलावा सुपर-100 के तहत जेईई और नेट को तैयारी कर रहे सैकड़ों स्कूल में पढ़ाई करने वाले 25 विद्यार्थियों ने जेईई के परिणाम में बेहतरीन प्रदर्शन किया।

99 परसेंटाइल में ज्यादा नंबर से विद्यार्थियों ने हासिल किया। संस्कृत के रॉकिट ने 99.44 परसेंटाइल हासिल किया। इसके अलावा कोचिंग ने

25 अन्य छात्र और छात्राओं ने जेईई के परिणाम में बेहतर प्रदर्शन किया

11 घंटे रोजाना पढ़ाई कर सेक्टर-81 के अमोघ बंसल ने सफलता पाई

दसवीं में किया था टॉप

अमोघ के पिता सचिन बंसल ने बताया कि वह एक निजी बैंक में वरिष्ठ उपाध्यक्ष के पद पर काम करते हैं। उनकी पत्नी चंदनी बंसल एक निजी कॉलेज में प्रोफेसर हैं। उन्होंने बताया कि अमोघ पढ़ाई में काफी अच्छा हैं और वह पढ़ाई करने के लिए रोजाना टाइम-टेबल तैयार कर उसके अनुसार तैयारी करता है। रोजाना 11 घंटे तक अमोघ ने पढ़ाई कर वह सफलता

हासिल की है। वह जेईई एडवांस की तैयारी करने में जुट गया है। उन्होंने बताया कि अमोघ ने दसवीं कक्षा में 99.60 प्रतिशत अंक हासिल कर जिला टॉपर भी बना था। उनका छोटा बेटा अमय बंसल पाचवी कक्षा में पढ़ाई करता है। वही रोहित ने बताया कि उन्होंने टीचर्स के बताए अनुसार परीक्षा की तैयारी की थी। तैयारी को लेकर टाइम टेबल बनाया।

फरीदाबाद के छात्रों का बेहतर प्रदर्शन

फरीदाबाद। प्रदेश सरकार द्वारा आर्थिक रूप से कमजोर बच्चों के इंजीनियर और डॉक्टर बनने के सपने को साकार करने के लिए चलाई जा रही सुपर-100 योजना का असर अब धरातल पर दिख रहा है। नेशनल टैलेंट एजेंसी द्वारा मंगलवार शाम को जारी किए जेईई मेंस के परिणाम में स्मार्ट सिटी के राजकोय विद्यालयों के तीन छात्रों ने शानदार प्रदर्शन किया है। झाड़सैतलो के तनिशा ने 99.81, साई नगर को सुफ्ता परवान ने 99.35 और फरीदाबाद के विवेक ने 99.19 परसेंटाइल हासिल कर जिले का नाम रोशन किया है। जिला शिक्षा अधिकारी अजय सिंह और जिला विज्ञान विशेषज्ञ श्रीकृष्ण शर्मा ने तीनों छात्रों को बधाई और शुभकामनाएं दी है।

66 प्रदेश के विभिन्न जिलों के सुपर-100 के छात्रों ने परीक्षा में बेहतर अंक पाए हैं। इससे सरकारी स्कूलों में पढ़ने वाले विद्यार्थियों का मनोबल बढ़ेगा।

-कैप्टन इंदू बोकरन, जिला शिक्षा अधिकारी